

з трудового навчання


Тема:  Хто кращий?

Мета: 1)Виховна: виховувати любов до знань, роботи з книгами та іншими джерелами отримання інформації. 

           2)Навчальна: вчити у прочитаному бачити головне і вміти швидко знайти вірну відповідь на поставлене питання а також логічно мислити при виборі відповідей. 

                    3)Розвиваюча: розширити знання учнів з трудового навчання.
Обладнання: дві картки зі списками інструментів, картки-букви для конкурсу «Поле чудес», рубанки, пилки, заготівки.
Форма проведення: інтелектуально-розвиваюча гра.
Місце проведення:  Виховний захід проходить в ЗОШ №6 в класній кімнаті 7-А класу.

Час  проведення: одна година.

Дата проведення: 16.03.2007р.

Учасники:

Ведучий: Кравченко Роман

Ведуча: Сапін Роман

У грі беруть участь:


1 команда
2 команда

1. Мірошниченко Павло               2. Полушкін Павло

3. Савеко Артем
                          4. Масалітов Роман

5. Кравець Дмитро                        6. Гололобов Максим

7. Столяров Андрій                       8. Євтушенко Дмитро

Жюрі:

1.Калиновська Ірина Миколаївна   2,3.Студенти

Відповідальний за підрахунок балів: Калиновська Ірина Миколаївна

Відповідальний за музичний супровід: Могиліна Яна

Відповідальний за реквізит: Кравченко Роман

Хід заходу
(звучить музика, входять ведучі)

1-й ведучий: Доброго дня нашим майбутнім умільцям!

2-й ведучий: Ми раді вітати всіх вас! 

1-й ведучий:  Сьогодні ми з вами зібралися щоб наші хлопці змогли показати свої знання та вправність і позмагатися за звання (разом) «Кращі майстри року 2007».

2-й ведучий: І саме час представити себе нашим командам.

1-й ведучий: Ми просимо наших учасників представити свою команду і капітанів.

(представлення команд) 
2-й ведучий: Що ж настав час оголосити умови нашого сьогоднішнього змагання:а, входять ведучі)ьцям




























































































1) За повну та правильну відповідь команда отримує 2 бали
2) За неповну відповідь 1 бал
3) За порушення правил і дисципліни з команди знімається 1 бал
Під час проведення гри  дозволяється користуватися записами в зошитах.
1-й ведучий: Оцінювати ваші знання та вміння сьогодні буде журі у складі:

(представлення журі).

2-й ведучий: З умовами гри ви вже знайомі, то ж саме час починати наше змагання.

1-й ведучий: Перший тур змагання називається «П'ятий зайвий».Протягом однієї хвилини  вам пропонується список інструментів, з яких ви повинні виключити один і пояснити чому він «зайвий». Завдання даються обом командам одночасно.ання називаєтьсяас переходити до початку нашого змагання























































 В обговоренні приймає участь вся команда, а результат оголошує капітан команди.

Перший набір слів:

1. молоток
2. зубило
3. рубанок
4. напилок
5. ножиці
Другий набір слів:

1. лінійка
2. рисувалка

3. киянка
4. кутник

5. шаблон

( Обговорення завдання, якщо якась команда не зможе дати відповіді, то відповідь дає вчитель)
2-й ведучий: Жюрі може підвести підсумок першого туру?

(оголошення результатів)

1-й ведучий: Другий тур називається «Щасливий випадок».

2-й ведучий: Командам одночасно зачитуються запитання , на які необхідно дати відповіді письмово. Відповіді збираються і журі оцінюєати відповіді письмово. в































































































закінчення запитаньі письмово. ння , на як















































































 правильні в 2 бали.

1. Стамеска для чистового точіння на СТД-120 (мейсель) 
2. Розшифрувати абревіатуру СТД- 120М (станок токарный деревообрабатывающий, 120- максим. діаметр заготовки, яку закріплюють на СТД-120М, М- модернізований)
3. Слюсарний розмічальний інструмент, яким наносять на заготівлю лінії. (Рисувалка)
4. Слюсарний інструмент для проведення ліній під кутом 90 градусів по площині. (Кутник)
5. Форма ріжучої частини зубила. (Клин)
6. Зміна форми заготовки. (Гнуття)
7. Операція розділення заготовки на частині за допомогою ножиць. (Різання)
8. Операція розділення заготовки на частині за допомогою зубила. (Рубання)
9. Інструмент для виправлення тонкого листового металу. (Гладилка, киянка)
10. Інструмент яким знімають шар матеріалу? (рубанок, напилок)
1-й ведучий: Просимо наше журі оголосити результати другого туру змагання.
(оголошення результатів)

2-й ведучий: А ми переходимо до наступного етапу змагання під назвою «Поле Чудес».

1-й ведучий: Ви всі мабуть бачили однойменну гру по телебаченню. Правила у нас такі ж, хоча й нема барабану. Команди будуть називати по черзі букви, або слово вцілому. Назвати слово вцілому команда має право лише один раз. У разі, коли команда називає слово неправильно вона програє і право назвати слово переходить до іншої команди.

(Питання: щоб не пошкодити поверхню заготовки з жерсті, і щоб заготовка мала естетичний вигляд, на лещата одягають… що надівають на лещата? (НАГУБНИК)
Питання: інструмент за допомогою якого можна розмічати деякі кути? (єрунок))
2-й ведучий: Ну що ж у цьому турі перемогла команда…
1-й ведучий: Четвертий тур змагання називається «Хто швидше?».
2-й ведучий: У цьому турі за свою команду будуть змагатися капітани. Завдання: хто швидше та правильно збере рубанок. Кожному 4 бали за правильність та 2 бали за швидкість.
1-й ведучий: Жюрі оголосіть будь-ласка результати  4 туру.

2-й ведучий: П’ятий тур змагання називається «Естафета»

1-й ведучий: Кожній команді дається заготівка поділена лініями.  Завдання: кожному учаснику з команди розпиляти заготівку по лінії. Яка команда зробить це першою та отримує 6 балів.

2-й ведучий: Просимо жюрі підбити підсумки передостаннього туру змагання. 

1-й ведучий: Переходимо до наступного туру змагання, від якого залежить, хто сьогодні переможе.
2-й ведучий: Шостий тур нашого змагання називається «Прислів'я про працю».

1-й ведучий: Як ви вже мабуть здогадалися вашим завданням буде назвати як можна більше прислів'їв про працю. За кожне прислів'я команда отримує 2 бали. Прислів’я називають по черзі по одному.
2-й ведучий: Наші змагання підійшли до кінця і перш ніж журі назве переможця хочеться сказати, що достойні цього звання обидві команди, але перемогти має лише один і журі оголоси цю команду.вданням буденазватить, хто сьогодні переможе.













































(оголошення переможців, вручення грамот та почесних медалей).
1-й ведучий: Сьогодні ви продемонстрували чудові знання і вміння. Я ще раз хочу привітати наших переможців, а тим, хто програв я бажаю не розчаровуватися бо наступного разу пощастить саме вам. 

2-й ведучий: До побачення і до наступних зустрічей.
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